





గరిడెపల్లి సవభూమి జూలై 4: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని గిరిజన తండాల్లో శీతలభవని వారిని రాత్రి ఈనెల 8వ తేదీన మంగళవారం నాడు అన్ని గిరిజన తండాల్లో సీతల భవని గోడ దాటడం పండుగ జరుపుకోవాలని లంబాడిల బక్ష్మవేదిక సూర్యపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు గుర్రులతు హేమా

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఒకే రోజు శీతల భవని పండుగ జరుపుకోవాలి

నాయక్ అన్నారు ఈరోజు గరిడెపల్లి మండల కేంద్రంలో విలేజ్ కలెక్టరుతో మాట్లాడుతూ లంబాడిల మొదటగా జరుపుకునే పండుగ శీతల భవని పండుగను ఏడుగురు అమ్మవార్లను శీతలమాత ఆధ్వర్యంలో కొలువదిద్ది పంట పేర్లు బాగుండాలని గోసంపద బాగుండాలని తండాల్లో యువతి యువకుల పెండ్లి మంచిగా జరగాలని ఎలాంటి అంటూ రోగాలు రాకుండా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆపాదం మానంలో శుక్రవారం మొదటి మంగళవారం కాని రెండో మంగళవారం కాని తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న లంబాడిల శీతల భవని పండుగను లంబాడిల ఆరాధ్య దైవైన కంకాళి కాళికామాత యాడి తోల్యూడి మేరమా యాడి జగదాంబ మాత జంగాలి జాడి అంగాలు యాడి ఇలా ఏడుగురు అమ్మవార్లను

కొలిచే పండుగ సీట్ల భవని పండుగను రాష్ట్రంలో ప్రతి తండా నాయకులు జాతి పెద్దలు కుల పెద్దలు ప్రతి ఒక్కరూ ఏకమై ఈ సీట్ల భవని పండుగను గిరిజన తండాల్లో విజయవంతం చేయాలని వారు అన్నారు అదేవిధంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న 30 లక్షల రైతులకు లంబాడిల ఒకేరోజు జరుపుకునే గిరిజన జాతిని బక్ష్మవేదిక గిరిజనులు ఏకతాటిపై ఉన్నారని నిరూపించుకోవాలని వారు అన్నారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా ఆ రోజు సెలవు దినంగా పట్టించాలని ప్రత్యేకంగా కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజనులు గిరిజననాయకులు జాతి పెద్దలు కుల సంఘాల నాయకులు ప్రతి ఒక్కరు పాల్గొన్నారు

గ్రామస్థాయి కాంగ్రెస్ సమ్మేళనానికి హైదరాబాద్ కు తరలి వెళ్లిన శ్రేణులు



మిర్యాలగూడ సవభూమి, జూలై 4:- హైదరాబాద్ లో బహుమతి స్టేడియంలో నిర్వహిస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామస్థాయి నాయకుల సమ్మేళనానికి మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గం నుంచి బయలుదేరేన నాయకుల వాహనాలను శుక్రవారం ఉదయం స్టానిక ఎన్ఎస్ఐ క్యాంపు రాజీవ్ స్టేడియంలో శాసనసభ్యులు బక్ష్మ లక్ష్మారెడ్డి బిల్లెల ఆర్ జెండా ఊపి పంపారు. కార్యక్రమానికి పెద్ద ఎత్తున మిర్యాలగూడ కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు కార్యో బయలు దేరారు.

ఆపదలో ఉన్న ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తను ఆదుకోవడం ఎర్రబెల్లి నైజం: గూబ అశోక్ నిరంతర ప్రజా సేవకుడు ఎర్రబెల్లి



రాయపర్తి జూలై 4 (సవభూమి) నిరంతర ప్రజా సేవకుడు.. నిస్వార్థ నాయకుడు రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అని బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల యాత్ ఉపాధ్యక్షుడు గూబ అశోక్ అన్నారు. శుక్రవారం ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని మండల కేంద్రంలోని బిఆర్ఎస్ ఆవరణలో వృద్ధులకు, ప్రయాణికులకు బిర్యానీ ప్యాకెట్స్, ఆహార పదార్థాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అశోక్ మాట్లాడుతూ.. నిస్వార్థ ప్రజా సేవకు నిలువెత్తు నిదర్శనం ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అని కొనియాడారు. ఆయన చేసిన అభివృద్ధి చరిత్రలో నిలిచిపోతుంది అన్నారు. ఆపదలో ఉన్న ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తను ఆదుకోవడం ఎర్రబెల్లి నైజం అని తెలిపారు. ఆయన జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టడం ఆనందంగా ఉందని వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాయపర్తి మండల పార్టీ అధికార ప్రతినిధి త్యాగప్పిల సంతోష్ గౌడ్, పార్టీ యాత్ నాయకులు చెడుపాక కుమార్, ఆశ్రఫ్ షాషా, సంకినేని ఎల్లస్వామి, చందం రామ్, చందు సతీష్, మండల శ్రీధర్, సుమన్ యాత్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏఐసీసీ అధ్యక్షులు మల్లికార్జున్ కార్గే మీటింగ్ కు తరలివెళ్లిన ఎల్లారెడ్డిపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



ఎల్లారెడ్డిపేటజూలై04 సవభూమి:ఎల్లారెడ్డిపేట రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎల్లారెడ్డిపేట మండలానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు శు క్రవారం హైదరాబాద్ లోని ఎల్ బి స్టేడియంలో జరిగే అధ్యక్షులు మల్లికార్జున్ కార్గే సమావేశానికి తరలి వెళ్లారు ఈ సందర్భంగా గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులతో ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన ఏఐసీసీ అధ్యక్షుని సమావేశానికి మండల కమిటీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కూడా తరలి వెళ్లారు రానున్న రోజుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ పేద ప్రజలకు సేవ చేసే కార్యక్రమాలను మరియ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో అనుసరించాల్సిన పుష్కలపై చర్చించినట్లు తెలిపారు సమావేశానికి తరలి వెళ్లిన వారిలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సద్ది లక్ష్మారెడ్డి ఖాకీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు దొమ్మూటి నర్సయ్య ఉపాధ్యక్షులు పేక్ గౌస్ హార్షత్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గుండూరి రామ్ రెడ్డి నాయకులు గిరిధర్ రెడ్డి మండల శ్రీనివాస్ సూడిద రాజేందర్ గంబ బుస్సగౌడ్ మల్లారెడ్డి దేవేందర్ పడగల రవీందర్ రాజు నాయక్ రామ్ సింగ్ కృష్ణారెడ్డి కదిరీ శ్రీనివాస్ తదితరులు ఉన్నారు

జిల్లా విద్యార్థిచాలని సన్మానించిన తపస్సు ఉపాధ్యాయులు

చేగంబు జూలై 6 సవభూమి పదవ తరగతి ఫలితాలలో రాష్ట్రస్థాయిలో మొదటి జిల్లా 12వ స్థానంలో నిలిచిన సందర్భంగా మొదటి జిల్లా విద్యార్థిచాలి దాక్టర్ రాధాకృష్ణన్ ని సన్మానించిన తపస్. ఈ కార్యక్రమంలో తపస్ మొదటి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చల్లా లక్ష్మణ్, చేగంబు,నార్సింగ్ మండల అధ్యక్షులు రావుల వెంకటేశ్వర్లు, తపస్ జిల్లా బాధ్యులు నందు, సుమతి, రేఖ, మంజులత, సంద్యరాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు



శ్రామిక వర్గ విప్లవ పోరాటాలను బలపరచేటందుకు చేస్తాం



- కాటారంలో ఘనంగా దొడ్డి కొమరయ్య వర్గం, పూల మాట వేసి నివాళులు అర్పించిన నాయకులు
భారత బక్ష్మ యువజన సమాఖ్య తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కా.అక్కల బాపు యాదవ్
నేటి యువత ఈనాడు ఉద్యోగ,ఉపాధి కోసం పోరాటం చేయాలి

కాటారం,జూలై 4 సవభూమి ప్రతినిధి:జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాటారం మండల కేంద్రములో శుక్రవారం రోజున తెలంగాణ రైతాంగ పోరాటము లో తొలి అమర వీరుడు కా.దొడ్డి కొమరయ్య వర్గం సభ ను యువైఎస్ఎ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు.దొడ్డి కొమరయ్య పోటో కు పూల మాట వేసి,విప్లవ నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా భారత బక్ష్మ యువజన సమాఖ్య తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కా.అక్కల బాపు యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. దొడ్డి కొమరయ్య ఆశన సాధనలో శ్రామిక వర్గ విప్లవ పోరాటాలను బలపరచేటందుకు చేస్తాం అని అన్నారు.అనాడు భూమి కోసం,భుక్తి కోసం, శ్రామిక వర్గ విముక్తి కోసం జరిగిన తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాటము లో విసువూరు రామచంద్రారెడ్డి తల్లి జానకమ్మ తన గుండూ లచే కడవండి గ్రామంలో ప్రదర్శనగా వెళ్తున్న రైతులు,కూలీల పై తుపాకీ తో ఆ ప్రదర్శన చేసే వారి పై గుల్ల వర్షం కురిపించిన ఘటంలో ముందు వరసలో ఉన్న కా.దొడ్డి కొమరయ్య జూలై 4 1946 న ఆ తుపాకీ గుండ్ర కు బలి అయి వీర మరణం పొందారని పేర్కొన్నారు. ఆ రోజు మొదలైన తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాటంలో సుమారు 4 వేల మంది అమరులు అయినారని,4 వేల గ్రామాలు దేశ నలు మూలల నుండి విముక్తి అయినవని, సుమారు 10 లక్షల ఎకరాల భూమి పంచ బందీదని,దున్నే వాడికి భూమి కోసం పోరాటాలు కొనసాగాయి అని అన్నారు.ఆ విప్లవ స్ఫూర్తి తో నేటి యువత ఈనాడు



ఉద్యోగ,ఉపాధి కోసం పోరాటాలని పిలుపునిచ్చారు.కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం ఏటా రెండు కోట్ల మంది కి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు కానీ ఇప్పుడు వాటిని తుంగలో తొక్కారు అని ద్వేష మెత్తాడు.అంబాని,అదాని లాంటి కార్పొరేట్ సంస్థల కు కారు చౌక గా ప్రభుత్వం గం సంస్థలు అమ్మి వేస్తూనే అన్నారు. నేటి యువత నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ,ఉపాధి అవకాశాలు కోసం పోరాటాలు లోకి రావాలని పిలుపు నిచ్చారు.ఈ కార్యక్రమంలో మంతెన టోనీ,మురళి,సారయ్య, లింగయ్య,మల్లేశ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహబూబాబాద్ జిల్లా పోలీసులకు 16 పతకాలు: భద్రాద్రి జోనల్ డ్యూటీ మీటింగ్ విజయం



మహబూబాబాద్ టౌన్ జూలై 4, సవభూమి ప్రతినిధి: భద్రాద్రి జోనల్ పరిధిలో నిర్వహించిన పోలీస్ డ్యూటీ మీటింగ్ మహబూబాబాద్ జిల్లా పోలీస్ సిబ్బంది అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబర్చుతూ మొత్తం 16 పతకాలు సాధించడం గర్వకారణంగా నిలిచింది. ఈ పోలీస్ జిల్లాకు 4 బంగారు, 9 రజత, 3 కాంస్య పతకాలు లభించాయి.ఈ పోలీస్ జిల్లా విభాగంలో పిసి రామయ్య బంగారు, రజత పతకాలు, పిసి అశోక్ బంగారు, రజత పతకాలు, పిసి వి. మహేష్ బంగారు, రజత పతకాలు, పిసి వి. మహేష్ రజత పతకం, పిసి రాములు బంగారు పతకం గెలుచుకున్నారు. వీడియో గ్రాఫర్ విభాగంలో పిసి కుషాల్ కుమార్ రజత పతకం, అల్లర్లరెవన్ విభాగంలో పిసి మధు రజత పతకం, పోలీస్ పోస్టల్ విభాగంలో పిసి మధుకే మరో రజత పతకం లభించింది. ఫింగర్ప్రింట్ విభాగంలో ఎస్ఐ ప్రవీణ్ కాంస్య పతకం, కంప్యూటర్ అవేర్స్ విభాగంలో పిసి సుమన్ రజత పతకం, అల్లర్ల

ప్రోత్సాహం, శిక్షణ వల్లే ఈ విజయం సాధ్యమైందని జిల్లా పోలీసులు తెలిపారు. విజేతలకు వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరీలోని రాణీ రుద్రమదేవి హోటల్ జరిగిన కార్యక్రమంలో వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ సనీప్రీత్ సింగ్ చేతు మీదుగా పతకాలు ప్రధానం చేయడం జరిగింది. ఈ ఘనసమై జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆధిపత్యం వెల్లువెత్తుతున్నాయి.

ఘనంగా ఎర్రబెల్లి జన్మదిన వేడుకలు

- పాలకుర్తి మండల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు పసుసూరి నవీన్ కుమార్



పాలకుర్తి సవభూమి జూలై 04 జనగామ జిల్లా పాలకుర్తి మండల కేంద్రంలోని రాజీవ్ చౌరస్తాలో రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు 70వ జన్మదిన వేడుకలు భారత రాష్ట్ర సమితి మండల అధ్యక్షులు పసుసూరి నవీన్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో మాజీమంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు 70వ జన్మదిన వేడుకలు ఖారీ కేక్ కట్ చేసి టపాసులు కాల్చి మహా అన్నదాన కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు.అంతరం బీఆర్ఎస్

అధ్యక్షులు,బాహేవ్ మహేందర్ నాయక్ జిల్లా యువజన నాయకులు,కల్లి సైదులు వల్లిడి మాజీ సర్పంచ్,వీరమనేని సోమేశ్వర్ రావు సీనియర్ నాయకులు,కమ్మగిని నాగన్న,పాలకుర్తి మాజీ ఎంపీటీసీ,దొంతమల్ల గణేష్,సంయుక్త కార్యదర్శి,నకిర్త యాకయ్య విస్నూర్ మాజీ సర్పంచ్,వెన్నమనేని మురళీధర్ రావు,జిల్లానాయకులు,కోలా నారాయణ సీనియర్ నాయకులు,లాపావత్ వెంకట్ నాయక్ మండల యువజన నాయకులు,మామిడల శోభన్ బాబు యాత్ నాయకులు,కందుకూరి వీరేంద్ర చారి సీనియర్ నాయకులు,పోశాల వెంకన్న మల్లంపల్లి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు,సురేష్ నాయక్ రయన్న వీరబహుని,కమ్మగిని వెంకన్నసీనియర్ నాయకులు,బీజేపీ సురేష్ మండల యువజన నాయకులు,సోపల్ మీడియా నాయకులు ఊగ్ కుమార్,బక్ష్మ నాగేష్ యాదవ్, జక్కుల రాజు, దిండిగల్ వెంకన్న,వికలాంగుల కార్యదర్శి ఉప్పుల సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆపదలో ఉన్న ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తను ఆదుకోవడం ఎర్రబెల్లి నైజం:గూబ అశోక్

- నిరంతర ప్రజా సేవకుడు ఎర్రబెల్లి

రాయపర్తి మండల పార్టీ అధికార ప్రతినిధి త్యాగప్పిల సంతోష్ గౌడ్, పార్టీ యాత్ నాయకులు చెడుపాక కుమార్, ఆశ్రఫ్ షాషా, సంకినేని ఎల్లస్వామి, చందు రామ్, చందు సతీష్, మండల శ్రీధర్, సుమన్ యాత్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



17వ పోలీస్ బెటాలియన్లో కొణిజేటి రోశయ్య జయంతి వేడుకలు



సిరిసిల్ల జూలై 4 సవభూమి బ్యూరో ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి కొణిజేటి రోశయ్య జయంతి సందర్భంగా 17వ పోలీస్ బెటాలియన్ సర్పంచ్ నందు బెటాలియన్ కమాండెంట్ శ్రీ %వీ.×%. సురేష్ గారు కొని జేటి రోశయ్య చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు.ఈ సందర్భంగా కమాండెంట్ మాట్లాడుతూ రోశయ్య 1933 జూలై 4వ తేదీన గుంటూరు జిల్లా వేమూరు గ్రామంలో జన్మించారు.భారత జాతీయ కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున శాసనమండలి సభ్యుడిగా ఎన్నికైన ఆయన 1978 నుండి 2009 వరకు పలుసార్లు ఆంధ్రప్రదేశ్ మంత్రివర్గంలో భాగమయ్యారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో సుదీర్ఘ కాలం పాటు ఆర్థిక మంత్రిగా పనిచేసిన రోశయ్య మొత్తం 15 సార్లు రాష్ట్ర బడ్జెటును ప్రవేశపెట్టారు. ఇందులో చివరి ఏడు సార్లు వరుసగా ప్రవేశపెట్టడం విశేషం. బడ్జెట్ కూర్పులో రోశయ్య ఘనపాత్రగా పేరు పొందినారు.ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర మంత్రిమండలిలో సుదీర్ఘకాలం పనిచేసిన అనుభవమున్న రోశయ్య 2009 సెప్టెంబర్ 3 నుండి 2010 నవంబర్ 24 వరకు ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యత నిర్వహించారు. ఆ తరువాత తమిళనాడు మరియు కర్ణాటక రాష్ట్ర గవర్నరు గా పనిచేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ కమాండెంట్ జగదీశ్వరరావు అధికారులు మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మహనీయుల సేవలు చిరస్మరణీయం కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూఢి ఘనంగా రోశయ్య జయంతి, దొడ్డి కొమరయ్య వర్గం



సిరిసిల్ల జూలై 4 సవభూమి బ్యూరో మహనీయుల సేవలు చిరస్మరణీయమని జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూఢి కొనియాడారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ సీఎం కొణిజేటి రోశయ్య జయంతి, వేడుకలను దొడ్డి కొమరయ్య వర్గం సందర్భంగా ఘనంగా నివాళి జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సముదాయంలో జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల శాఖ మరియు జిల్లా యువజన క్రిడల శాఖల ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నిర్వహించగా, కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూఢి హాజరై రోశయ్య చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు.దొడ్డి కొమరయ్యకు నివాళి జిల్లా బీసీ సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సముదాయంలో దొడ్డి కొమరయ్య వర్గం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించగా, కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూఢి హాజరై దొడ్డి కొమరయ్య చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు.కార్యక్రమాల్లో డి.వై ఎస్ లు, జిల్లా బీసీ సంక్షేమశాఖ అధికారి రాజు మహేందర్ రావు,జిల్లా అధికారులు , సిబ్బంది, ఆయా కుల సంఘాల బాధ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా దొడ్డి కొమరయ్య వర్గం వేడుకలు

ఎల్లారెడ్డిపేట జూలై04 సవభూమి ఎల్లారెడ్డిపేట ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం దొడ్డి కొమరయ్య వర్గం వేడుకలు మాజీ జెడ్పీటి కార్యాలయంలో మాజీ జెడ్పీటిని వీటి లక్షణాలను ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు దొడ్డి కొమరయ్య చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నాయకులు నివాళులు అర్పించారు. మాజీ జెడ్పీటిని వీటి లక్షణాలను మాట్లాడుతూ తొలి రైతు పోరాడు యోధుడు దొడ్డి కొమరయ్య అన్నారు. రైతు రంగం కోసం, పీడిత వర్గం పోరాడు చేసే తోటి అమరుడైన కొమరయ్య ఆశయాలను స్ఫురిస్తూ ఆయన అడుగుజాడల్లో నడవాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వరస కృష్ణ హరి, వీటి లక్షణ రావు, సింగిల్ విండ్ అధ్యక్షులు గుండూరపు కృష్ణారెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షులు ఎస్ సందీప్, మాజీ ఎంపీ చైర్మన్ గుల్లపల్లి నరసింహారెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు మీసం రాజం, ఎనగంధల నరసింహులు, గనమేన సుధాకర్ రావు, మాజీ ఎంపీ వైస్ చైర్మన్ బంధారపు బాలారెడ్డి, మహమ్మద్ అజ్జా, మందాటి రాము, సింగారం దేవరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.







